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SPHEAR

Caractéristiques / Specifications

Type Intra-auriculaire fermé
Impédance 16 Q

Sensibilité (SPL TmW 1kHz) 103 dB

THD TmW (50 Hz : 10kHz) <0.3%

Réponse en fréquence

20 Hz - 20 KHz

Capsule Electrodynamique / 10,8 mm (07"), Mylar
Microphone Omnidirectionnel

Poids 159

Type Closed in-ear headphones

Impedance 160

Sensitivity (SPL ImW 1kHz) 103dB

THD ImW (50 Hz : 10kHz) <0.3%

Frequency response 20Hz - 20KHz

Driver Electrodynamic /10,8 mm (07"), Mylar
Microphone Omnidirectional
Poids 159




SPHEAR

Caractéristiques / Specifications

Enregistrez votre produit en ligne sur www.focal.com/garantie et obtenez votre certificat de garantie.

Contenu du packaging

-1 casque In Ear Sphear

- 3x2 embouts silicone (S/M/L)

- 3x2 embouts mémoire de forme
-1 housse de transport

Utilisation

- Ne jamais porter le In-Ear sans avoir ajouté les embouts prévus a cet effet.

- Essayez les différents types et tailles d’'embouts fournis afin de choisir les plus appropriés a votre
conduit auditif et de bénéficier d'une isolation et d’'une qualité audio optimale. Les embouts a mémoire
de forme offrent une meilleure isolation.

- Maniez les embouts avec délicatesse. Pour cela, exercez une pression dessus en donnant un mouvement
de vissage pour les mettre ou de dévissage pour les enlever.”

- Chaque écouteur posséde un indicateur ("L" pour I'écouteur de gauche et "R" pour I'écouteur de
droite), veillez a bien le respecter.

- Connectez le In-Ear a votre source via la prise mini-jack.

- Latélécommandemultifonctionsvouspermetdecontrélerlintégralitédevosappareilsconnectésauln-Ear.
Les commandes disponibles sont accessibles de la maniére suivante :

RN
=
]

Enroulez le In-Ear sur lui-méme et placez-le dans I'emplacement dédié a cet effet situé dans la housse
de transport. L'épaisseur des cables réduit les risques d'emmélement.

Works with

Rangement

Nettoyage

Nous vous conseillons de nettoyer régulierement les embouts avec une solution a base d’eau. Pour cela,
veillez a bien les retirer des écouteurs du In Ear afin de ne pas les endommager.
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User manual

Register your product online at www.focal.com/warranty and get your warranty certificate.

Package contents

-1 Sphear In-Ear headphones

-3 x 2 silicone tips (S/M/L)

-3 x 2 memory foam tips (S/M/L)
-1 carrying case

Instructions

- Never use In-Ear headphones without using the tips provided.

- Try the different types of tips to find the one which fits your ear canal best and in order to optimise
noise isolation and audio quality. The memory foam tips offer the best noise isolation.

- Handling the end pieces with care, applying light pressure and turning clockwise to put them on.
Turning anticlockwise to remove them.

- Make sure the you use the ear-piece labelled “L” in the left ear, and the ear-piece labelled “R” in the
right ear.

- Connect In-Ear to the audio source using the mini-jack.

- The multifunction remote control enables you to control all your devices connected to In-Ear. The
following are the various commands:

Works with

Storage

Wind In-Ear around itself and place in the appropriate compartment in the carrying case. The thickness
of the cables reduces tangling.

Cleaning instructions

We recommend cleaning the tips regularly using a water-based solution. Make sure you remove the ear-
pieces from In-Ear to avoid any damage.



SPHEAR

Bedienungsanleitung

Registrieren Sie Ihr Produkt online unter www.focal.com/warranty und erhalten Sie Inren Garan-

tieschein

Inhalt der Verpackung

-1 Sphear In-Ear-Kopfhorer

-3 x 2 Silikon-Ohreinsétze (S/M/L)
-3 x 2 Formeinsatz (S/M/L)

-1 Tragetasche

Verwendung

- Tragen Sie den In-Ear-Kopfhérer niemals ohne die zu diesem Zweck vorgesehenen Ohreinsatze.

- Probieren Sie die verschiedenen Typen und GroBen der mitgelieferten Einsatze aus, um die fur Ihr
Horverhalten geeignetsten auszuwahlen und eine optimale Isolierung und Audioqualitat zu genieBen.
Die Formeinsatze bieten eine bessere Isolierung.

- Betatigen Sie die Abschlusskappen vorsichtig. Uben Sie dazu einen Druck nach oben aus, indem Sie
eine Schraubbewegung durchfuhren, um sie einzusetzen, oder eine Abschraubbewegung, um sie zu
entfernen.

- Die Horer sind jeweils mit der Anzeige ,L" fur den linken Hoérer und ,R" fUr den rechten Hérer
gekennzeichnet; achten Sie auf diese Kennzeichnung.

- Schlieen Sie den In-Ear-Kopfhérer Gber den Mini-Klinkenstecker an.

- Die Multifunktions-Fernbedienung ermoglicht Ihnen, alle an den In-Ear-Kopfhdrer angeschlossenen
Gerate zu steuern. Die verfUgbaren Steuerbefehle sind auf folgende Weise zuganglich:

Works with

Ablage

Wickeln Sie den In-Ear-Kofhorer auf und bringen Sie ihn an dem zu diesem Zweck vorgesehenen Platz
in der Tragetasche unter. Die Kabeldicke verringert das Verwicklungsrisiko.

Reinigung

Wir empfehlen Ihnen, die Einsatze regelmaBig mit einer wasserbasierten Loésung zu reinigen. Achten Sie
dabei darauf, sie von den In-Ear-Kopfhorern abzuziehen, damit sie nicht beschadigt werden.
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Instrucciones

Registre su producto en linea en www.focal.com/warranty y obtenga su certificado de garantia.

Contenido del paquete

-1 casco In Ear Sphear

-3 x 2 boquillas de silicona (S/M/L)

-3 x 2 boquillas de memoria de forma (S/M/L)
-1 estuche de transporte

Utilizacion

- No lleve jamas los auriculares In-Ear sin tener puestas las boquillas previstas para ello.

- Pruebe los diferentes tipos y tamafios de las boquillas suministradas para escoger las mas apropiadas
para su conducto auditivo y lograr un aislamiento acustico y una calidad audio de excepcidon. Las
boqguillas de memoria de forma ofrecen un aislamiento mejor.

- Maneje las boquillas con delicadeza. Para ello, ejerza una presion hacia arriba realizando un movimiento
de enrosque para introducirlas o de desenrosque para abrirlas.

- Cada auricular posee un indicador ("L" para el oido izquierdo y "R" para el derecho) que debera
respetar.

- Conecte los In-Ear a su fuente a través de la toma mini-jack.

- El control remoto multifuncion le permite controla todos los aparatos conectados al In-Ear. Los
mandos disponibles estan accesibles de la forma siguiente:

Works with

Almacenamiento

Enrolle los auriculares In-Ear sobre si mismos dentro del lugar para ello que estd situado dentro del
estuche de transporte. La densidad de los cables reduce el riesgo de que se enreden.

Limpieza

Le aconsejamos que limpie las boquillas regularmente con una solucién a base de agua. Para ello,
extraiga las boquillas de los auriculares para evitar que se dafen.
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Manuale d'uso

Registrate il vostro prodotto on-line su www.focal.com/warranty e otterrete il vostro certificato di

garanzia.

Contenuto dell’imballo

-1 cuffie In-Ear Sphear

-3 x 2 gommini silicone (S/M/L)

-3 x 2 gommini memory foam (S/M/L)
-1 custodia trasporto

Utilizzo

- Non indossare mai le In-Ear senza aver messo i gommini previsti a questo effetto.

- Provate i diversi tipi e misure di gommini per scegliere i piu adatti al vostro condotto uditivo e per
godere di un isolamento e di una qualita audio ottimale. | gommini in memory foam offrono un migliore
isolamento.

- Maneggiare gli attacchi con delicatezza. Per fare questo, applicare una pressione su di essa come per
avvitare per metterli o per svitare per toglierli.

- Ogni auricolare possiede un indicatore ("L" per l'auricolare di sinistra e "R" per l'auricolare di destra),
fate attenzione a non invertirli.

- Collegate le In-Ear alla vostra sorgente attraverso il mini-jack.

- |l telecomando multifunzione vi permette di controllare I'integralita dei vostri apparecchi collegati alle
In-Ear. | comandi disponibili sono accessibili come segue.

'
’ Works with

Custodia

Arrotolate le In-Ear su loro stesse e posizionatele nel vano dedicato nella custodia per il trasporto. Lo
spessore dei cavi riduce i rischi di aggrovigliamento.

Pulizia

Vi consigliamo di pulire regolarmente i gommini con una soluzione a base d’acqua. Per questo,
assicuratevi di rimuovere gli auricolari dalle In-Ear per non danneggiarle.
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Manual de instrucdes

Registe o seu produto online em www.focal.com/warranty e obtenha o seu certificado de garantia.

Contenuto dell’imballo

-1 cuffie In-Ear Sphear

-3 x 2 gommini silicone (S/M/L)

-3 x 2 gommini memory foam (S/M/L)
-1 custodia trasporto

Utilizzo

- Non indossare mai le In-Ear senza aver messo i gommini previsti a questo effetto.

- Provate i diversi tipi e misure di gommini per scegliere i piu adatti al vostro condotto uditivo e per
godere di un isolamento e di una qualita audio ottimale. | gommini in memory foam offrono un migliore
isolamento.

- Manipule as extremidades com cuidado. Para isso, pressione-as na parte superior, fazendo o movimento
de aparafusar para coloca-las ou de desaparafusar para remové-las.

- Ogni auricolare possiede un indicatore ("L" per l'auricolare di sinistra e "R" per l'auricolare di destra),
fate attenzione a non invertirli.

- Collegate le In-Ear alla vostra sorgente attraverso il mini-jack.

- |l telecomando multifunzione vi permette di controllare I'integralita dei vostri apparecchi collegati alle
In-Ear. | comandi disponibili sono accessibili come segue.

’ Works with

Custodia

Arrotolate le In-Ear su loro stesse e posizionatele nel vano dedicato nella custodia per il trasporto. Lo
spessore dei cavi riduce i rischi di aggrovigliamento.

Pulizia

Vi consigliamo di pulire regolarmente i gommini con una soluzione a base d’acqua. Per questo,
assicuratevi di rimuovere gli auricolari dalle In-Ear per non danneggiarle.
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Service manual

Registreer uw product online op www.focal.com/warranty en ontvang uw garantiecertificaat.

Inhoud van de verpakking

-1In Ear Sphear-koptelefoon

-3 x 2 silicone oordopjes (S/M/L)

-3 x 2 geheugensteun oordopjes (S/M/L)
-1 transporthoesje

Gebruik

- Draag de In-Ear nooit zonder de daartoe voorziene oordopjes.

- Probeer de uiteenlopende types en maten van oordopjes om de oordopjes te kiezen die het best
passen bij u en om te kunnen genieten van een optimale isolatie en geluidskwaliteit. De geheugensteun
oordopjes bieden een betere isolatie.

- Hanteer de uiteinden voorzichtig. Oefen er hiervoor een zekere druk op uit door ze aan te draaien om
ze te bevestigen of door ze los te draaien om ze te verwijderen.

- Elke koptelefoon is voorzien van een indicator ("L" voor het linker oordopje en "R" voor het rechtse
oordopje). U moet deze aanduidingen respecteren.

- Sluit de In-Ear aan op uw apparaat via de mini-aansluiting.

- De multifunctionele afstandsbediening biedt u de mogelijkheid alle apparaten te besturen die
aangesloten zijn op uw In-Ear. De beschikbare bewerkingen zijn toegankelijk via.

Works with

Opberging

Rol de In-Ear op en plaats hem in het daartoe voorziene vakje in de opbergruimte van het transporthoesje.
De dikte van de kabels vermindert de kans op het verstrikt raken van de kabels.

Reiniging

Wij raden aan om de oordopjes regelmatig te reinigen met een oplossing op basis van water. Let er
hierbij op de oordopjes correct uit de In-Ear te verwijderen om schade te vermijden.
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CepBMC MaHyana

3apervcTpupyiTe Bal NpoayKT oHNanH Ha caite: www.focal.com/warranty v nonyunte csoe

rapa HTUINHOE CBULETENbLCTBO.

Coaep)XMMoe yrnakoBKU

-1 koMnnekT HaywHukoB In-Ear Sphear

- 3 KOMMANeKTa no 2 Hacagku us cunukoHa (S/M/L)

- 3 koMnneKTa no 2 Hacagkm ¢ namateio dopMbl (S/M/L)
-1 uexon

MUcnoAb3oBaHue

- Hukorpa He ncnonb3yitTe HaywHwuku In-Ear, He HafleB Ha HUX CMeuManbHo NPeAHa3HAYeHHbIe A1 3TOM0 HAaCaAKU.

- MpuMepbTe pasnuyHbIe TUMbI U pa3Mepbl BXOAALLMX B KOMMIEKT Hacafok, 4Tobsl BbibpaTe Hanbonee noaxoasiimne
L1 BaLLero Hapy>Horo ClyxoBOro kaHana v 06ecneynTb onTUMasbHY0 U30MALMI0 U KayecTBo 3Byka. Hacagku ¢
namsaTblo GopMbl 06ecneynBaoT HaUYULLYO N30ASLMIO.

- ObpawainTech ¢ 6GalwmMakamMu akkypaTHo. [ns 3Toro HafaBuTe Ha HWX CBEpXy, 3aKpy4yuBas Mpu YCTaHOBKE W
BbIKpY4MBas Mpu CHATUM.

- Ha kaxxaoM HaylHuKe nMeeTcs oTMeTka: L ans nesoro HaylwHuka u R ans npasoro. Vicnonb3oBaTth n3genue cnepyet
B CTPOroM COOTBETCTBUM C 3TUM Pa3rpaHUYEHUEM.

- NMogkniounte In-Ear k BalleMy ayanonCTOUHNKY Yepe3 pasbeM «MUHU-IKEK

- MHorodyHKLUMOHaNnbHoe [OUCTAHLMOHHOE YMpaBfieHMe M03BONSET KOHTPOAMPOBaTb BCe BallW YCTPOWCTBA,
noakYeHHble K In-Ear. [locTyn kK KoMaHAaM ynpaBiaeHus oCyLLeCTBASETCS CefyowmnM obpasom.

Works with

XpaHeHue

CBEpHV]Te In-Ear n nomectute rapHUTYpy B CneunanbHO npefHa3HavyeHHOe MeCTo B 4exne. ,D,OCTaTO'—lHaFI TONWMHa
Kabens cHuxaeT pUCK ero 3anyTbiBaHNA.

Ouncrka

Mbl peKkoMeHayeM BaM perynspHo YUCTUTb HAaCaAKM C MOMOLLbI0 pacTBOpa Ha BOAHOM 0CHoBe. [1id 3Toro ux cnegyet
06513aTeNIbHO CHATL C HayLWHWKOB In-Ear Bo n3bexaHune noBpexneHus.
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